

# Sztrájk Infó

Az Audi Hungária Független Szakszervezet Sztrájkbizottságának kiadványa

## Találkozunk újra!

Az Audi Hungária Független Szakszervezet 2019.01.28-án a G1 (Pipacs) előtt tartja meg a következő tájékoztató gyűlését a jármű- és motorgyárban tartózkodó munkatársai számára, ahogy azt már megtette korábban.

Sajnos a bértárgyalások ez idáig nem vezettek megállapodásra így a sztrájk folytatódik tovább. A munkáltatói oldal nem hallja meg a munkatársaink egyöntetű akaratát és követelését, amit már több mint 9300-an támogatnak és örömteli hír az is, hogy a 168 órás sztrájk kezdete óta már, több mint 300 új taggal bővült szakszervezetünk. A támogatottságunk napról napra tovább nő, munkatársaink egysége és kitartása töretlen!

A vállalatunk vezetői mindent megtesznek annak érdekében, hogy a kollégáinkat bizonytalanságba taszítsa és a kétségbeesésük miatt szakítsa le a szakszervezetünk mögül. Nem fog sikerülni és ezt most újra meg kell mutatnunk! Hétfőn a múltkori alkalomhoz hasonlóan járműgyári kollégáinknak lehetősége lesz az AHFSZ közös tájékoztatóját meghallgatni a Pipacs épülete előtt a motorgyári kollégáinkkal együtt. Soha nem volt még fontosabb, hogy megmutassuk egységünket!

**„A NAGY TALÁLKOZÁS!”**



2019.01.28-án az Audi Hungária Független Szakszervezet a délelőtti műszakban ismét közös tájékoztató gyűlést tart.

A tájékoztató gyűlés időterve:

- 10<sup>00</sup>-kor találkozik a G70 előtti területen (járműgyári kollégáknak)
- Kb. 10<sup>30</sup>-kor indulás közösen kísérettel a G70-től, a Pipacs épülete elé
- Kb. 10<sup>50</sup>-kor találkozás a motorgyári kollégákkal a Pipacs előtt
- 11<sup>00</sup>-kor az AHFSZ közös tájékoztatója

A tájékoztató végeztével a járműgyári kollégák együttesen, kísérettel indulnak vissza a járműgyári területekre.

**KITARTUNK EGYÜTT A VÉGSŐKIG!**



**„ELSZÁNTSÁGUNKAT NEM TÖRI MEG SENKI ÉS SEMMI!”**

**Támogass bennünket és legyél Te is AHFSZ tag!**

Részletekről érdeklődj az irodákban (G1 - 06-96/661-592, G70 - 06-96/668-342)